APXH 1H> YEAIAAY

EIZATQI'IKEX EEETAXEIX
TEKNQN EAAHNQN TOY EEQTEPIKOY
KAI TEKNQN EAAHNQN YITAAAHAQN XTO EEQTEPIKO
TPITH 11 XEITEMBPIOY 2007
EEETAZOMENO MAOGHMA
OETIKHY KATEYOYNXHYX: MAOHMATIKA
YYNOAO XEATAQN: TEXXEPIX (4)

O®OEMA 1o
A.

1. 'Eotw n ovvdptnon f(x)=mux. No amodei€ete Jt1L 7
ovvdptnon f eivar mapaywytowun oto R noat toyvel:

f (x)=0vvx.
Movadeg 10

2. IIéte wia ovvéaptnon f Aéyetar yvnoimeg @Bivovoa o€
Eva dOtdotnua A Tov medlov 0QLOUOV TNC;
Movadeg 5

B. Na yodyete oto 16100610 0a¢c tovg aptbuovec 1, 2, 3, 4
oL 5 twv mapaxdtw mOoTAoEwV xaiL OlmAa og xdbe
aotud va onuerwoete tnv EvoetEn (X), av n aviiotoiyn
mootaon givar cwotn, 1 (A), av n avriotoiyn wooTAOoN
givatr AavOaouévn.

1. Tiwa %da0e piyadind aplbud z rnot xdédbe Betind axépalo
A%

v
V4

vV, LOYVEL: ‘z
Movadeg 2

2. loyvew: lim ovvx—l =1.
x—0 X

Movadadeg 2
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APXH 2HY SEAIAAZS
3. Av unwa ovvaptnon f dev eivar ovvexyne o’ €va
EOMTEQLUO ONUElO X(; €vOc OLACTAUATOC TOV TED(OV
opLonov tne, tote N f dev elval Tapaywyiolwn 0TO Xy.

Movdadeg 2

4. Av oL ovvaptioelg f, g elval mapaywylOLUES OTO X XOL
7/ / f / /7
g(x0)#0, Téte naoL n ovvdpTnon — eivolr TaQaywylowun 0TO
Xg ®OL LOYVEL:

!

f _ f'(xg)g(xg) —f(x9)g'(x0) .
(gj o) [e(x)]?

Movdadeg 2

5. Tia ndBe ovvdotnon f, mapaywyiowun o’ €va dtdoTnua
A, Loyver:

[f'(x)dx =—f(x)+c, ceR.
Movadadeg 2
OEMA 20

Atlvovtatr oL wryadtrot apluot z1=i, zp=1 rnat zz=1+1.

a. Na amodeiEete dtu: ‘21‘2 +‘zz‘2 :‘23‘2 :
Movdodeg 5

, TOTE VO atodelEeTe

B. Av yua o pyadwd z wyler |z-z)|=|z-z,
ot
i. Re(z) =1Im (2).
Movaodec 10
ii. yia z # 0, va vroloyioete TV TN TS TOEAOTAONG

V4 Z
A:_+_.
Z Z

Movadaodeg 10
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APXH 3H> SEAIAAY

O®OEMA 3o
Alvetar n ovvdotnon f(x)=Inx + 4L, x €(0,+ ).
X
o. No amodeiEete OTL:
f(%)> 0, f(lj<0 Kol f(es)>0.
e 4
Movaodeg 6
B. Nao Poelte TV €Elowon TG epamTOUEVNS TNS YOOPLRNG
nopdotTaong tne ovvdptnone f oto onueio M(1, £(1)).
Movaodeg 5
v. Na Boeite ta draotiuata novotoviag tng f.
Movaodec 4
0. Na amodei€ete 611 1 eElowon f(x) = 0 €yer anpfpidc dvo
oiCec oto draotnua (0, +00).
Movaodeg 10
OEMA 4o

‘Eotw f ula mapaywyiowwn cvvaptnon oto R, yia tnv omoia
LOYVEL f’(x)—f(x):—4e_3X watr £(0) = 2.

a.

Na oamodeiEete 6tv 1 ovvdptnon h(x)=e Xf(x)—e ¥
elval otaBepn.
Movdodeg 5
Na amodeiEete dti:  f(x) = eX+§ :
Movdodec 6
X
No vroloyioete 10 ohoxAfooua: 1(X) ZIO f(t)dt
Movdaodec 9
. I(x
Na Poelte to lim (—2) :
X—> 400 X
Movadodeg 5
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APXH 4H> SEAIAAY

OAHTIEY (yia tovg eEetalonevovg)
210 1e10ddL0  va  yodyete ulOvo TO  TQOXUTUQRTLRA
(nuepounvia, =natevbBvvon, eEetalduevo wdbnua). Na  unv
aviypdwete tTo Oéuata oto TETEPAdLO.
Noa yodyete TO OVOUATEMOVVUO OOC OTO EmMAVW UEQOC TWV
POWTOTVTLOV auéomwc wohig oog mapadobovv. Aev emiTQEmETAL
va yodwete omoladNmote AAAN onuetmaon.
Katéd tnv amoywoenon cag va mapadwoete nalli ue 1o 1e10Gd10
NOL TLS PWTOTUITIES.
No amravtioete 010 Te€TEAOLO 0ag 0 SAa Tt Bépnata.
KafBe amdvinomn emiotnUOVIRG TEXUNQLOUEVN ECVAL ATOOERTY.
Arvdorera eE€taong Toeig (3) dpec wetd tn dtavounq Twv
PWTOTVITLDV.
Xp6vog dvvatic amoywonons: Mia (1) dpoa uetd tn dravoumn
TOV QWTOTUVTLOV.

EYXOMAXTE ENIITYXIA
TEAOX MHNYMATOX

TEAO2X 4H> >EAIAAX




	Α. 
	1. Έστω η συνάρτηση f(x)=ημx. Να αποδείξετε ότι η συνάρτηση f είναι παραγωγίσιμη στο ( και ισχύει: f΄(x)=συνx. 
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